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WYJASNIENIE DO SIWZ

dot. postgpowania o zaméwienie publiczne na dostawe komputeréw stacjonarnych dla Instytutu Oceanologii
Polskiej Akademii Nauk w Sopocie (nr postepowania 10/7P/2/201 8)

Zamawiajacy — Instytut Oceanologii Polskiej Akademii Nauk, dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1a ustawy
Prawo zaméwieni publicznych, udziela Wyjasnien na nastepujgce pytania Wykonawcéw, ktore wplynety do
Zamawiajacego w dniach 07.02.2018r., 08.02.2018r. i 09.02.2018r.

Pytanie nr 1 — w zakresie Pakietu I poz. 1

» W dotgczonym dokumencie : »Zatgczniki do SIWZ” na stronie 23, w tabelce nr. 6 Wentylator 92 mm — 2
sztuki w specyfikacji Maksymalny poziom halasu podane jest max. 14dB

chcialem zapytaé czy jest to pomylka, poniewaz w specyfikacji przykladowego Sprzetu:

Arctic F9 PWM Rev. 2 92mm,

wystgpuje informacja, ze maksymalny poziom halasu to 0,4 Sone,

co w przeliczeniu na dB daje 23.5 ~ 25.”

Odpowiedz

Zamawiajagcy w Zataczniku nr 4.1 do SIWZ w Zestawieniu parametréw technicznych — parametréw
wymaganych dla pozycji 6 (Wentylator 92 mm) omytkowo wskazat nieprawidtowy maksymalny poziom
hatasu - ,max. 14 dB”, Prawidlowy maksymalny poziom hatasu wynosi ,,max. 24 dB”.

W zwigzku z powyzszym na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zaméwieti publicznych Zamawiajacy
dokonuje zmiany Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia w ten sposéb ze w Zaltaczniku nr 4.1 do
SIWZ w tabeli zawierajacej Zestawienie parametrow technicznych - parametry wymagane w zakresie
Wentylatora 92 mm (poz.6) w rubryce »Wymagane parametry techniczne” odnoszgcej sig do ,,Maksymalnego
poziomu hatasu” zapis ,,max. 14 dB” zastepuje zapisem ,,max. 24 dB”.

Pytanie nr 2 — w zakresie Pakietu XV poz. 8
» W zalgczniku nr 4.15 (punkt 8: przejsciéwka nr 2 - 1 sztuka) jest napisane:

Parametry oferowane

Specyfikacja ! (wymagane podanie
lemerttg Wymagane parametry techniczne Aoy
oferowanych)
Interfejs A Podwdjne gniazdo USB-C
Interfejs B Ethernet 10/100/1000 Mbit (RJ45)

Kompatybilnosé | Macbook Pro 15” Touch Mid-2017

Gwarancja Minimum 12 miesigcy

Przykiadowy sprzet spetniajgcy wymagania: Przejsciéwka Belkin z USB-C na Gigabit Ethernet

Sqdzqc z opisu ma byé to przejsciowka ktdrq bedzie mozna podpigé do komputera i za Jej pomocq podpigé
kabel Ethernet, tylko opis wymaganych interfejséw sig nie zgad-za.

PYTANIE:

Czy Zamawiajgcy dopuszcza oferowane parametry wg ponizszego zapisu?
interfejs A: wtyk USB-C

interfejs B: gniazdo Ethernet 10/100/1000 Mbit (RJ45)

kompatybilnosé Macbook Pro 15 Touch Mid-2017

gwarancja minimum 12 mcy”

Powstaricow Warszawy 55 tel, (+48 58) 7311 600 NIP 585-10-04-839 office@iopan.gda.pl IO PAN
81-712 Sopot tel. (+48 58) 73 11 720  Regon 000632467 htp:/fwww.iopan.gda.pl
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Odpowiedz

Zamawiajacy w Zataczniku nr 4.15 do SIWZ w Zestawieniu parametrow technicznych — parametréow
wymaganych dla pozycji 8 (Przejsciéwka nr 2) omytkowo wskazat nieprawidlowy opis Interfejsu A —
"Podwojne gniazdo USB-C”. Prawidtowy opis Interfejsu A brzmi ,,wtyk USB-C”.

W zwigzku z powyzszym na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zaméwien publicznych Zamawiajacy
dokonuje zmiany Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia w ten sposob ze w Zalgezniku nr 4.15 do
SIWZ w tabeli zawierajacej Zestawienie parametréw technicznych - parametry wymagane w zakresie
Przej$ciowki nr 2 (poz.8) w rubryce »Wymagane parametry techniczne” odnoszacej si¢ do ,Interfejsu A” zapis
»Podwojne gniazdo USB-C” zastepuje zapisem »wtyk USB-C”.

Pytanie nr 3 — w zakresie Pakietu VI poz. 9
., (...)W zalgczniku nr 4.6 (punkt 9: naped HDD zewnetrzny nr 1 - 1 sztuka) jest napisane:

Parametry oferowane

; . y (wymagane podanie
Specyfikacja elementéw Wymagane parametry techniczne parameiréw
oferowanych)
Typ napedu Zewngtrzny, magnetyczny,
Interfejs 2 x Thunderbolt 3.0
1x USB-C
Parametry ®  Pojemnosé: min. 10 TB

®  Predkosc obrotowa dysku: min. 7200 RPM
® Dysk klasy ,, Enterprise”
Transfer: min. 245 MB/s

W zestawie Kabel Thunderbolt 3
Kabel USB-C USB-A

Dodatkowe wyposazenie |- Dwukierunkowa przejsciowka Thunderbolt 3 Thunderbolt 2
- Kabel Thunderbolt/Thunderbolt

Gwarancja Minimum 5 lat

PYTANIE:
Czy Zamawiajqcy dopuszcza zlozenie oferty na produkt o transferze minimalnym 240 MB/s?”

Odpowiedz
Zamawiajacy dopusci zaoferowanie dysku o transferze minimalnym 240 MB/s.

W zwiazku z powyzszym na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zaméwien publicznych Zamawiajacy
dokonuje zmiany Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia w ten sposéb ze w Zalgczniku nr 4.6 do
SIWZ w tabeli zawierajacej Zestawienie parametrow technicznych - parametry wymagane w zakresie Napedu
HDD zewnetrznego nr 3 (poz.9) w rubryce ,,Wymagane parametry techniczne” odnoszacej sie do
»Parametréw” zapis odnoszacy sig do transferu: ,, Transfer: min. 245 MB/s” zastepuje zapisem ,,Transfer:
min. 240 MB/s”. Jednoczesnie, w zwiazku ze zmiang (obnizeniem) ww. parametru, Zamawiajacy dodaje drugi
przyktad sprzgtu spelniajacego powyzsze wymagania: ,,LaCie d2 Thunderbolt 3 (STFY10000400)”.

Pytanie nr 4 — w zakresie Pakietu VI poz. 1, Pakietu X poz. 1, Pakietu XI poz. 1, Pakietu XV poz. 1

» (-..)w zestawieniach wymaganych parametrow technicznych wedlug zalgeznikéw:

4.6 punkt 1. Komputer stacjonarny - 2 sztuki

4.10 punkt 1. Komputer stacjonarny - 1 sztuka

4.11 punkt 1. Komputer stacjonarny - 2 sztuki

4.15 punkt 1. Komputer stacjonarny - 1 sztuka

wymagacie Panstwo minimum 24 miesigce gwarancji, podczas gdy standardowa gwarancja producenta to 12
miesigcy, natomiast gwarancja dodatkowa (apple care) obejmuje okres 36 miesigcy



PYTANIE:

Czy Zamawiajgcy zmieni zapis w/w zalgeznikéw w wierszach dotyczqcych wymaganej minimalnej gwarancji?”
Odpowiedz

Zamawiajacy w poz. 1 Pakietu VI, poz. 1 Pakietu X, poz. 1 Pakietu XI i poz. 1 Pakietu XV dopusci
zaoferowanie sprzetu objetego 12 miesigczng gwarancja.

W zwiazku z powyzszym na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zaméwien publicznych Zamawiajacy
dokonuje zmiany Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia w ten sposéb ze:

. w Zalgczniku nr 4.6 do SIWZ w tabeli zawierajgcej Zestawienie parametrow technicznych -
parametry wymagane w zakresie Komputerow stacjonarnych (poz.1) w rubryce .» Wymagane
parametry techniczne” odnoszacej si¢ do ,.Gwaranciji” zapis ,,Minimum 24 miesigce” zastepuje
zapisem ,Minimum 12 miesiecy”;

2. w Zalaczniku nr 4.10 do SIWZ w tabeli zawierajacej Zestawienie parametrow technicznych -
parametry wymagane w zakresie Komputera stacjonarnego (poz.1) w rubryce »Wymagane parametry
techniczne” odnoszacej sie do »Gwarancji” zapis ,,Minimum 24 miesigce” zastgpuje zapisem
s»Minimum 12 miesigcy”;

3. w Zalgezniku nr 4.11 do SIWZ w tabeli zawierajacej Zestawienie parametrow technicznych -
parametry wymagane w zakresie Komputeréw stacjonarnych (poz.1) w rubryce »Wymagane
parametry techniczne” odnoszacej si¢ do »QOwarancji” zapis ,Minimum 24 miesigce” zastepuje
zapisem ,Minimum 12 miesiecy”;

4. w Zalgczniku nr 4.15 do SIWZ w tabeli zawierajacej Zestawienie parametrow technicznych -
parametry wymagane w zakresie Komputera stacjonarnego (poz.1) w rubryce »Wymagane parametry
techniczne” odnoszacej sie do »Gwarancji” zapis , Minimum 24 miesigce” zastepuje zapisem
»Minimum 12 miesigcy”.

Pytanie nr 5 — w zakresie Pakiet VI poz. 9
» Pakiet nr VI, pozycja nr 9 — dysk zewnetrzny

Czy Zamawiajgcy dopusci dysk posiadajqcy transfer 240 MB/s i Spelniajgcy pozostale parametry
specyfikacji? ”

Odpowiedz
Zamawiajacy udzielit odpowiedzi na powyzsze pytanie w ramach odpowiedzi na pytanie nr 3.

Pytanie nr 6 — w zakresie Pakiet VI poz. 11

» W zalgczniku 4.6 (punkt 11: przejsciowka nr 1 - 2 sztuki) jest napisane:

Parametry oferowane

Specyfikacja elementdéw Wymagane parametry techniczne (wymagane podanie parametréw
oferowanych)
Typ wieloportowa
Interfejs Podwdjne zlgcze USB-C
Porty wyjsciowe 2 x gniazdo USB 3.0
(minimalny zestaw) 1 x gniazdo USB-C PD (do tadowania)
1 x Thunderbolt 3
1 x HDMI 4K
I x slot SD
I x slot micro SD
Kompatybilnos¢ Macbook Pro 13" Mid-2017 specs
Kolor Preferowany: szary (np. space gray)
Gwarancja Minimum 12 miesiecy

Przyktadowy sprzet spetniajgcy wymagania: SATECHI PRO HUB USB-C HDMI 4K USB Space Gray
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Czy zamawiajgcemu chodzi o przejsciowke o ponizszej specyfikacji?
Interfejs:

wiyk USB-C zgodny z Thunderbolt 3

Porty wyjsciowe:

2 x gniazdo USB 3.0

1 x gniazdo USB-C PD (do ladowania)

1 x Thunderbolt 3

1 x HDMI 4K

1 x slot SD

1 x slot micro SD”

Odpowiedz

Poréwnujac zapisy SIWZ w zakresie Pakietu VI poz. 11 (Przejscidwka nr 1) z zapisami zaproponowanymi
przez Wykonawce, Zamawiajacy stwierdzit, iz watpliwosci Wykonawey wzbudza opis wymaganych
parametrow technicznych Interfejsu (w SIWZ Jest ,,Podwéjne zlgcze USB-C”, Wykonawca pyta czy nie
chodzito o zapis ,,wtyk USB-C zgodny z Thunderbolt 3”).

Zamawiajacy uprzejmie wyjasnia, iz nie chodzitlo mu o zapis ,,wtyk USB-C zgodny z Thunderbolt 3.
Zamawiajacy poprzez zapis ..Podwdine zigcze USB-C” miat na mysli podwéiny wtyk USB-C umozliwiajgcy
podigczenie zamawianej przejsciéwki bezposrednio do zlacz dostepnych w_kompatybilnym laptopie
(Macbook Pro 13” Mid-2017 specs).

Pytanie nr 7 — w zakresie Pakiet XV poz. S
»W zalgczniku 4.15 (punkt 5: przejsciéwkanr 1 - 2 sztuki) jest napisane.

Parametry oferowane
Specyfikacja Wymagane parametry techniczne (wymagane podanie parametréw
elementéw
oferowanych)

Typ wieloportowa
Interfejs Podwdjne gniazdo USB-C
Porty wyjsciowe |2 x gniazdo USB 3.0
(minimalny 1 x gniazdo USB-C PD (do tadowania)
zestaw) 1 x Thunderbolt 3

I x HDMI 4K

I x slot SD

1 x slot micro SD

Kompatybilnos¢ | Macbook Pro 15" Touch Mid-2017

Kolor Preferowany: szary (np. space gray)

Gwarancja Minimum 12 miesiecy
Przyktadowy sprzet spetniajgcy wymagania: SATECHI PRO HUB USB-C HDMI 4K USB Space Gray (ST-CMBPM / 879961006891 ')

Czy zamawiajgcemu chodzi o przejsciowkg o ponizszej specyfikacji?
Interfejs:

wityk USB-C zgodny z Thunderbolt 3

Porty wyjsciowe:

2 x gniazdo USB 3.0

1 x gniazdo USB-C PD (do tadowan ia)

I x Thunderbolt 3

1 x HDMI 4K

1 x slot SD

1 x slot micro SD”

Odpowiedz
Poréwnujac zapisy SIWZ w zakresie Pakietu XV poz. 5 (Przejscidwka nr 1) z zapisami zaproponowanymi
przez Wykonawce, Zamawiajacy stwierdzit, iz tak, jak miato to miejsce W pytaniu nr 6, watpliwosci



Wykonawey wzbudza opis wymaganych parametréw technicznych Interfejsu (w SIWZ jest »Podwdijne
gniazdo USB-C”, Wykonawca pyta czy nie chodzito o zapis ,,wtyk USB-C zgodny z Thunderbolt 3”).
Zamawiajacy uprzejmie wyjasnia, iz nie chodzito mu o zapis ,wtyk USB-C zgodny z Thunderbolt 3”.
Zamawiajacy poprzez zapis ..Podwéjne gniazdo USB-C” miat na mysli podwdjny wtyk USB-C umozliwiajacy
podiaczenie zamawianej przejsciowki bezposrednio do zlacz dostepnych w_kompatybilnym laptopie
(Macbook Pro 15” Touch Mid-2017).

Pytanie nr 8 — w zakresie Pakietu X poz. 2, Pakietu XI poz. 2

» (-..)prosze o sprecyzowanie niejasnych dla mnie zapiséw w opisach technicznych w ponizszych
zalgcznikach.

w zalgczniku 4.10 (punkt 2: monitor komputerowy - 2 sztuki)
oraz

w zalgczniku 4.11 (punkt 2: monitor komputerowy - 2 sztuki)
w wierszu ,, Wejscia sygnatu” jest napisane:

Min:

Ix VGA(D-Sub),
Ix HDMI,

Ix DVI,

Ix wejscie audio

Czy Zamawiajgcy moze doprecyzowaé okreslenie |, wejscie audio” - w formie jakiego standardu gniazda ma
by¢ to wejscie?

Ewentualnie czy Zamawiajgcy dopuszcza rozwiqzanie, w kirym oferowany produkt bedzie mial ponizszy
standard?

Wejscia sygnatu:

1 x VGA (D-Sub) - wejscie sygnalu wideo

1 x HDMI - wejscie sygnatu wideo, oraz sygnatu audio

1 x DVI - wejscie sygnatu wideo

Zakladajgc ze monitor ma obstugiwac komputer (opisany w danych zalgcznikach w punkcie 1), do ktérego
bedzie podlgczony kablem HDMI (wspierajgcym jednoczesnie przesylanie sygnalu audio oraz wideo) takie
rozwigzanie pozwoli na odbiér déwigku przez glosniki wbudowane w monitorze, lub przez stuchawki/glosniki
podigczone do wyjscia stuchawkowego. ”

Odpowiedz

Zamawiajgcy ma na mysli niezalezne analogowe wejscie audio np. w formie zlacza ,,mini jack” lub ,,chinch”.
Zamawiajacy nie dopuszcza rozwiazania wskazanego przez Wykonawce, nieobejmujacego niezaleznego
wejscia audio.

Pytanie nr 9 — w zakresie Pakietu X poz. 3 i Pakietu XI poz. 3

. (...)prosze o sprecyzowanie niejasnych dla mnie zapiséw w opisach technicznych.
W zalgczniku nr 4.10 (punk: 3: mysz komputerowa - 1 sztuka)
oraz

W zatgczniku nr 4.11 (punkz 3: mysz komputerowa - 2 sztuki)

1) w wierszu ,, llosé¢ przyciskéw” jest napisane: minimum 8
Czy Zamawiajgcy dopuszcza produkt z iloscig 7 przyciskéw (tyle ma podany przez Paristwa przykladowy
sprzgt wymieniony pod tabelg zestawienia parametréw technicznych - LINK)?

2) w wierszu ,, Czujnik optyczny” jest napisane: Niewidzialny laser x
Czy Zamawiajqcy dopuszcza produkt = opisem "Technologia czujnika: Sledzenie ruchéw klasy

laserowej,, (jak w przyktadowym sprzgcie wymienionym pod tabelg zestawienia parametroéw technicznych
- LINK)?



3) w wierszu ,, Wymiary” jest napisane: 70 x 109 x 40 mm +-1 mm
Czy Zamawiajgcy dopuszcza produkt o wymiarach +- 2 mm (70 x 109 x 42 mm ma podany przez Panstwa
przykiadowy sprzet wymieniony pod tabelq zestawienia parametréw technicznych - LINK)?”

Odpowiedz
1) Zamawiajacy dopusci mysz z 7 przyciskami.

W zwigzku z powyzszym na podstawie art. 38 ust, 4 ustawy Prawo zaméwiefi publicznych Zamawiajacy
dokonuje zmiany Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia w ten sposob ze w Zataczniku nr 4.10 oraz
w Zataczniku nr 4.11 do SIWZ w tabelach zawierajacych Zestawienie parametréw technicznych - parametry
wymagane w zakresie Myszy komputerowej (poz.3 w obu Pakietach) w rubryce »Wymagane parametry
techniczne™ odnoszacej sig do ,,Ilosci przyciskéw” zapis ,Min. 8” zastepuje zapisem ,,Min. 7 .

2) Zamawiajacy dopusci mysz z czujnikiem optycznym opisanym jako ,,Technologia czujnika: Sledzenie
ruchéw klasy laserowe;j”

W zwigzku z powyzszym na podstawie art. 38 ust, 4 ustawy Prawo zaméwiefi publicznych Zamawiajacy
dokonuje zmiany Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia w ten sposob ze w Zalaczniku nr 4.10 oraz
w Zatgczniku nr 4.11 do SIWZ w tabelach zawierajacych Zestawienie parametréw technicznych - parametry
wymagane w zakresie Myszy komputerowej (poz.3 w obu Pakietach) w rubryce ,,Wymagane parametry
techniczne” odnoszacej sie do »Czujnika optycznego” zapis »Niewidzialny laser” zastepuje zapisem ,.klasy
laserowej”.

3) Zamawiajacy omytkowo podal nieprawidtowy parametr w zakresie wymiaréw myszy. Prawidlowy zapis
brzmi ,,71x109x42mm +-1 mm”

W zwigzku z powyzszym na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamoéwien publicznych Zamawiajacy
dokonuje zmiany Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia w ten sposob ze w Zataczniku nr 4.10 oraz
w Zalgczniku nr 4.11 do SIWZ w tabelach zawierajacych Zestawienie parametrow technicznych - parametry
wymagane w zakresie Myszy komputerowej (poz.3 w obu Pakietach) w rubryce ,,Wymagane parametry
techniczne” odnoszacej sie do ,,Wymiaréw” zapis ,,70 x 109 x 40 mm +- 1 mm” zastgpuje zapisem
»71x109x42mm +-1 mm?.

Jednoczesnie Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie zapisu zaproponowanego przez Wykonawce.

Pytanie nr 10 — w zakresie Pakietu XI poz. 2
»Czy Zamawiajacy dla pakietu XI, w pozycji 2 wymaga 2 czy 4 sztuk monitoréw, zwazywszy na podobng
konfiguracje pakietu X

Odpowiedz
Zamawiajacy wymaga 2 monitorow.

Pytanie nr 11

»Czy Zamawiajgcy wymaga sprzetu z polskiej dystrybucji?”
Odpowiedz

Zamawiajgcy nie stawia takiego wymagania.

Niezaleznie od powyzszych wyjasnien Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zaméwien
publicznych dokonuje zmiany Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia w ten sposob ze w Zalgezniku
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nr 4.15 do SIWZ w tabeli zawierajacej Zestawienie parametrow technicznych - parametry wymagane w
zakresie Laptopa (poz.4) w rubryce »Wymagane parametry techniczne” odnoszacej si¢ do ,,Gwarancji” zapis
»Min. 36 miesigcy” zastepuje zapisem ,.Min. 12 miesiecy”.

Wszystkie ww. zmiany STWZ zostaly uwidocznione w zmienionych Zalgcznikach.

W zwigzku z wprowadzonymi zmianami Zamawiajacy przediuza termin_skladania ofert do dnia

14.02.2018r. do godz. 12:00, oraz termin otwarcia ofert do dnia 14.02.2018r. godz. 12:15 dokonujac tym
samym odpowiednich zmian w rozdziale VII ust. 2 1, rozdziale XIII ust. 1 i rozdziale XIV ust. 1 STWZ.

Z powazaniem




